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Vente Live sur Drouot Digital, Acution.fr et Invaluable

Informations au 03 44 57 50 00/ info@oise-encheres.com
Exposition à Roye sur Matz : 
Vendredi 21 Avril de 10h à 18h, 
Samedi 22 Avril de 10 h à 12h et Dimanche 23 Avril de 10h a 12h

Frais de Vente 18 % en sus des enchères

Vous pouvez enchérir : 
En SALLE à distance par ORDRE D’ACHAT ou par TÉLÉPHONE, en LIVE via internet 
sur wwwoise-encheres.com, www.drouotonline.com et www.invaluable.com, 
catalogue et ordre d’achat via www.auction.fr et www.epailive.com.

Retrait des lots : 
- les lots remportés sont remis après paiement
- sur rendez-vous uniquement
- A Roye sur Matz, 41 rue Saint Martin 60310, du lundi 24 Avril au Vendredi 5 Mai 
2023 Passé ce délai des frais de stockage de 5€ TTC/jour pour les objets & 
tableaux et 10€TTC/jour pour les meubles 
N’hésitez pas à nous contacter pour toute modalité de transport en France ou à 
l’étranger.

Vous êtes cordialement invités à notre Cocktail d’inauguration à Roye sur Matz 
le Vendredi 21 Avril à 17h 

Merci de confi rmer votre présence à info@ois-encheres.com

Les Véhicules sont 
visibles
sur Rendez vous
avant 
l’exposition
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ZOOM
MAGNIFIQUE DELAGE DS CABRIOLET ROADSTER 1933

70- DELAGE DS CABRIOLET ROADSTER
Mise en service en 1933
4 places dont 2 en siège de coffre dit aussi «spider» ou, plus ironiquement, «siège de belle-mère»
6 cylindres 
Carrosserie unique, bi-ton beige et bordeaux, état concours
Kilométrage non garanti
Avec rapport d’expertise du 06/04/2023
On y joint de la documentation

Provenance : ancienne collection du petit-fils de l’aviateur Louis Blériot, premier homme à avoir survolé la Manche (1909)

Lot 70
190 000 / 200 000 €



DE LA VOITURE DE SPORT 
A L’ÉLÉgAncE

65 bis- CITROËN SM MASERATI, 1978
                              32 000 / 35 000 €

49- MASERATI MERAK COUPÉ SS220 
1977                    68 000 /72 000 €

44- VOLKSWAGEN COCCINELLE 
CABRIOLET A, 1969          28 000 / 32 000 €

69- HUDSON ESSEX SUPER 6 de 1928  
               90 000 / 100 000 €

43- VOLKSVAGEN COMBI BLEU 22D, 1979
               18 000 / 22 000 €

52- ROLLS-ROYCE SILVER SHADOW 1973  
                                17 000 /20 000 €

68-CHEVROLET CORVETTE C3, 1968   
                             48 000 /50 000 €

47- TRIUMPH SPITFIRE MK3 CABRIOLET 
1968                12 000 / 14 000 €

50- AUSTIN HEALEY SPORT 100-4 - 1955 
                                60 000 / 70 000 €



16 MOTO TRIUMPH T140 BONNEVILLE 750
Première immatriculation 1979
35262 miles
Compteur en miles
Modèle sélecteur à gauche, allumage électro-
nique
Bon état d’entretien

Lot 17
5 000 / 7 000 €

Lot 16
7 000 / 9 000 €

MAIS AUSSI DES MOTOS..

17 MOTO TRIUMPH T120 6TA DUPLEX THUNDERBIRD 
Pré-Unit
Première immatriculation 1962
Selle non d’origine et boucle arrière modifi ée (boucle arrière 
d’origine
fournie prête à monter)
Culasse refaite complétement
Bon état d’entretien

& AUTOMOBILIA

2 TABLEAU «FAKE START» par Alain Granger dit AGR (né en 1959)
Technique mixte en diptyque sur toiles dans une caisse américaine
Signé, titré et daté «2017» au dos
40 x 80 cm
400/600 €

1 SCULPTURE «PORSCHE 356 SPEEDSTER»
Bronze à patine dorée
L : 59 cm
1400/1600 €



 Vente du 22/04/2023

1 SCULPTURE "PORSCHE 356 SPEEDSTER" 
Bronze à patine dorée 
L : 59 cm

1400/1600 €

2 TABLEAU "FAKE START" par Alain Granger dit AGR (né en 1959)
Technique mixte en diptyque sur toiles dans une caisse américaine
Signé, titré et daté "2017" au dos
40 x 80 cm

400/600 €

3 SCULPTURE "MERCEDES 190 DÉCAPOTÉE"
Bronze à patine dorée
15 x 52 x 22 cm

1400/1600 €

4 TABLEAU "BULLIT" par Alain Granger dit AGR (né en 1959)
Technique mixte sur toile
Signé, titré, daté "2021" et localisé au dos
100 x 65 cm

600/900 €

5 SCULPTURE "BUGATTI ATLANTIS"
Bronze à patine dorée
L : 60 cm

1400/1600 €
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6 GRAND TABLEAU "STARS AND STRIPES WITH MUSCLES CARS" 
par Alain Granger dit AGR (né en 1959)
Technique mixte en dyptique sur toiles dans une caisse américaine
Signé, titré et daté "2022" au dos
73 x 116 cm
L'artiste présente ici une succession de véhicules dans une 
composition hommage à l'Amérique. Comme un exposé, les voitures 
sont rangées par ordre d'ancienneté; sauf une. Saurez-vous trouvez 
laquelle?

800/1200 €

7 SCULPTURE "PORSCHE COUPÉ CABRIOLET 356A"
Bronze à patine dorée
L : 59 cm

1400/1600 €

8 VOITURE DE COURSE DES ANNÉES 1960 AVEC PILOTE 
Plastique rouge
L : 79 cm

30/40 €

9 VOITURE À PÉDALES À PORTIÈRE
Bois et métal rouge et noire
L : 100 cm env.

300/500 €

10 VOITURE À PÉDALES FORD N°3 AU DÉCOR DE FLAMMES
Plastique jaune et rouge, mécanique en métal
L : 119 cm
Petits accidents

200/300 €

11 BEL ENSEMBLE DE 3 PETITS CHEVAUX DE MANÈGE
Animaux cabré ou avec un antérieur levé; belles polychromies
88 x 70 x 21 cm (le plus grand)
Usures

100/150 €
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12 RARE ET AMUSANTE MOTO DE MANÈGE
Métal laqué, poignées caoutchouc, pneus...
64 x 110 x 45 cm
État d'usage

600/800 €

13 MALLE CANTINE SCIENTIFIQUE CITROËN de la CROISIÈRE JAUNE
Par BIZE & GÉRARDIN, 163 rue saint Denis à Paris
De couleur jaune, flanquée sur les côtés des chevrons du constructeur 
automobile
Poignées cuir, ferrures patinées, bardage bois sur le dessus, 
compartiments et rangements internes, avec accessoires
Modèle similaire présentée à la vente Audoin-Dubreuil chez Aguttes le 
18/10/2010 
88 x 28,5 x 39 cm
Dans son jus d'origine

Provenance : malle du Père jésuite Teilhard de Chardin, également 
géologue et paléontologue, membre de l'expédition Citroën en Asie en 
1931-32.

1700/2000 €

14 MALLE DE VOYAGE NOIRE POUR AUTOMOBILE
Avec son plateau intermédiaire
La face arrière oblique de la malle permettait de gagner du volume à 
l'intérieur et d'épouser au mieux la forme de la carrosserie du véhicule. 
Les "malles automobiles" étaient faites en fonction des particularités 
du véhicule, notamment sa couleur, il s'agit donc d'un produit sur 
mesure.
37,5 x 80,5 x 44 cm
Dans son jus d'origine

150/200 €

15 SOLEX NOIR
Cyclomoteur Solex, à restaurer (sans papiers)
En l'état, belle patine

200/300 €

16 MOTO TRIUMPH T140 BONNEVILLE 750
Première immatriculation 1979
35262 miles
Compteur en miles
Modèle sélecteur à gauche, allumage électronique
Bon état d'entretien

7000/9000 €
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17 MOTO TRIUMPH T120 6TA DUPLEX THUNDERBIRD Pré-Unit
Première immatriculation 1962
Selle non d'origine et boucle arrière modifiée (boucle arrière d'origine 
fournie prête à monter)
Culasse refaite complétement
Bon état d'entretien

5000/7000 €

18 RENAULT SUPER 5
Première immatriculation 07/03/1988
113747 kilomètres
Contrôle technique 05/04/2023
Sortie de grange, vendue en l'état
Véhicule à restaurer

800/1200 €

19 RENAULT FOURGON R6 F4 JAUNE
Première immatriculation : 25/10/1983
160988 kilomètres
Contrôle technique 31/03/2023
Véhicule à restaurer

2000/3000 €

20 MERCEDES W123 230 T.E BREAK VERTE
Première immatriculation 01/12/1983
276855 kilomètres 
Contrôle technique 12/04/2022
Immatriculation allemande, dossier complet pour immatriculation 
française
Avec factures et carnet d'entretien

14000/16000 €

21 CHEVROLET SEDAN CAPRICE
Première immatriculation 23/07/1976
3500 kilomètres affichés
Contrôle technique 14/05/2018
Carte grise véhicule de collection
Véhicule à restaurer

4500/5500 €

22 JAGUAR XJ6 VERTE
Première immatriculation 17/01/1997
228300 kilomètres
Contrôle technique 23/03/2023, contre-visite
Véhicule à restaurer

2800/3200 €
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23 PEUGEOT 405 GR/S GRISE
Première immatriculation 30/03/1990
115000 kilomètres
Contrôle technique 03/03/2023
Moteur 1,6 litres
Véhicule à restaurer

1700/2200 €

24 MATRA BAGHEERA X6553 COUPÉ NOIRE
Première immatriculation 21/09/1979
13600 kilomètres
Contrôle technique 29/03/2023
Moteur essence 7 chevaux
3 places
Véhicule dans son état d'origine

7000/9000 €

25 VOLVO 480 SE BLANCHE
Première immatriculation 8/12/1987
Contrôle technique 31/03/2023
83800 kilomètres

6500/7500 €

26 BMW 320 SÉRIE 3 BLANCHE
Première immatriculation 16/02/1989
209500 kilomètres
Contrôle technique avril 2023 valide
Carte grise véhicule de collection
Avec certificat d'expertise du 06/04/2023

18000/20000 €

27 MERCEDES-BENZ BREAK 300TD BLANCHE
Première immatriculation 18/07/1985
216300 kilomètres
Contrôle technique 20/03/2023, contre-visite à prévoir
Immatriculation portugaise, dossier complet pour immatriculation 
française
Sortie de grange en l'état, 1e main
Véhicule à restaurer

8000/12000 €

28 RENAULT AVANTIME V6 BLEUE
Première immatriculation 21/10/2002
153500 kilomètres
Contrôle technique 16/03/2023
Boite automatique
Avec son carnet d'entretien
Régulateur de vitesse et télécommande de fermeture centralisée non 
fonctionnels, amortisseur avant bruyant, boite à gants cassée
Véhicule à restaurer

4800/5500 €
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29 VOLVO C70 CABRIOLET NOIR
Première immatriculation 04/05/2006
208370 kilomètres
Contrôle technique du 04/04/2023
Rayures à la carosserie

4000/5000 €

30 RENAULT FOURGON R4 BLANCHE
Première immatriculation 10/04/1990
112900 kilomètres
Contrôle technique 31/03/2023
Véhicule à restaurer

2000/3000 €

31 MERCEDES BENZ 280SE GRISE
Première immatriculation 18/12/1975
117700 kilomètres
Contrôle technique 15/10/2021
Essence
Véhicule à restaurer

5500/6500 €

32 AUDI S8 NOIRE
Première immatriculation 10/09/1999
191300 kilomètres
Contrôle technique 29/03/2023 valide
Moteur V8 essence, toit ouvrant
Avec certificat d'expertise

8000/10000 €

33 VOLKSWAGEN SCIROCCO NOIRE
Première immatriculation 05/07/2010
203220 kilomètres
Contrôle technique 05/04/2023 valide
Moteur 2litres TDI
Intérieur cuir

6500/7500 €

34 MINI BRITISH OPEN CLASSIC 
Première immatriculation 16/01/1995
Moteur 4 cylindres en ligne, 1275 cm3 à injection développant 53 
chevaux
35 200 km seulement
Contrôle technique 12/11/2022
Série spéciale Mini British Open, limitée à 1500 exemplaires 
Toit ouvrant en toile électrique, intérieur en velours beige
Couleur British Racing Green; poignées, calandre, et pare-chocs 
chromés
Très bon état général d'origine
Avec rapport d'expertise

18000/22000 €
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35 VOLKSWAGEN GOLF II GTI 16 soupapes ROUGE
Première immatriculation 10/07/1987
243500 kilomètres
Contrôle technique 28/03/2023 valide
Moteur essence, 9 chevaux
Première main 5 places 100% d'origine

9000/11000 €

36 CITROËN ID 21 BREAK BORDEAUX
Première immatriculation 20/11/1975
88300 kilomètres
Contrôle technique 24/03/2023 valide

13000/15000 €

37 CITROËN 2CV 6 BEIGE
Première immatriculation : 31/03/1977
82500 kilomètres
Contrôle technique 31/03/2023, plancher mal fixé ou gravement 
détérioré
Véhicule à restaurer

7000/9000 €

38 CITROËN TRACTION AVANT 11B NOIRE
Première immatriculation 1955
Vente sortie de grange
Moteur tournant
Véhicule à restaurer
Avec rapport d'expertise du 06/04/2023

7000/9000 €

39 PEUGEOT 201B VERTE ET CRÈME
Première mise en circulation 1934
31110 kilomètres
Contrôle technique 30/03/2023 valide, véhicule roulant
Carte grise de véhicule de collection
Bel état de conservation

3500/5000 €

40 RENAULT TACOT NN2 
Première mise en circulation 1929, état de marche
Couleur rouge aile noire, sellerie skaï noir
Pavillon conduite à droite
Démarrage avec clé de contact + dynastar + batterie
Sans carte grise, charge à l'acheteur de faire immatriculer en collection 
le véhicule après avoir effectué une demande d'attestation à la FFVE
Vendu en l'état

7000/9000 €
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41 PEUGEOT 172R 5CV dit "La Normande" BORDEAUX BARDAGE BOIS
Première mise en circulation 1925
Kilométrage inconnu
Contrôle technique 30/03/2023 valide, véhicule roulant
Carte grise de véhicule de collection
Véhicule rare de par sa caisse en bois à l'arrière
Bel état de conservation

4000/6000 €

42 RENAULT ONDINE R1090 NOIRE
Première immatriculation 1961 
65250 kilomètres
Contrôle technique 16/11/2022
Puissance 5cv
Pneus et batterie neufs
Avec rapport d'expertise du 24/11/2022, bon état générale de 
présentation d'origine

9000/11000 €

43 VOLKSVAGEN COMBI BLEU 22D
Première mise en circulation 1979
1750 kilomètres affichés
Moteur essence 9 cv
9 places assises
Carte grise de collection
Avec carnet d'entretien d'origine

18000/22000 €

44 VOLKSWAGEN COCCINELLE CABRIOLET A
Première immatriculation 1969
68 500 kilomètres
Contrôle technique 12/11/2022
Moteur 4 cylindres à plat de 1493 cm3 de 44 chevaux, 9 CV fiscaux
Finition haut de gamme personnalisé
Voiture entièrement restaurée, boite automatique d'origine remplacée 
par une boite manuelle 4, vitesses non conformes
Bel état de conservation
Avec rapport d'expertise du 27 novembre 2022

28000/32000 €

45 VOLKSWAGEN GOLF VR6 COULEUR AUBERGINE
Première immatriculation 12/10/1992
227500 kilomètres
Contrôle technique 30/03/2023 valide
Moteur V6 2,8 litres 
Avec certificat d'expertise

7000/10000 €

46 TRIUMPH TR6 OVERDRIVE 1975 BLEU FRANÇAIS
Kilométrage non garanti
Avec son certificat des douanes françaises pour dossier de demande 
d'immatriculation

17000/20000 €
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47 TRIUMPH SPITFIRE MK3 CABRIOLET BLANC CRÈME
Première mise en circulation 19/07/1968
77300 km
Contrôle technique 22/03/2023, contre-visite à prévoir, frein 
déséquilibré et embrayage à revoir

12000/14000 €

48 MERCEDES 560 SEC GRIS ANTHRACITE
Première immatriculation 08/12/1988
254750 kilomètres
Contrôle technique 29/03/2023 valide
Moteur V8
Coupé, toit ouvrant
Avec certificat d'expertise

17000/20000 €

49 MASERATI MERAK COUPÉ SS220 ROUGE
Première immatriculation 1977
59700 kilomètres
Contrôle technique 2023
Moteur V6 3litres, 220 chevaux équipé de 3 carburateurs Weber 
double corps, puissance fiscale 17 chevaux
Restaurée conforme à l'origine
Grosse révision moteur en 2018 avec remplacement de la distribution 
complète des soupapes
Avec rapport d'expertise du 24/11/2022

Auto rare, seulement 1482 exemplaires, toutes versions confondues, 
ont été fabriqués.
Cette Merak date de 1977. Il s’agit donc d’une Merak SS, dont le 
tableau de bord est à compteurs ronds, soit une voiture de la seconde 
génération. Jantes d’origine mais recouvertes d’une peinture type or, 
rétroviseurs modifiés pour une version électrique et rabattable, 
pommeau du levier non d'origine.
Mais, amusant clin d’œil, la roue de secours est d’origine !

68000/72000 €

50 AUSTIN HEALEY SPORT 100-4 - 1955 ROUGE
1797 miles
Avec son certificat des douanes françaises pour dossier de demande 
d'immatriculation
Avec rapport d'expertise du 13/04/2023
Restaurations antérieures

L'Austin-Healey 100 est une automobile deux places de type roadster, 
du constructeur britannique Austin-Healey, produite entre 1953 et 
1956. 
La « 100 » fut nommée ainsi par Healey en raison de sa capacité 
d'atteindre la vitesse de 100 mph (soit 160 km/h) ; son successeur, la 
célèbre Austin-Healey 3000, dut son nom à la cylindrée de son moteur 
3 000 cm3.
Au total 14 634 Austin-Healey 100 ont été fabriquées.

60000/70000 €
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51 MG MIDGET CABRIOLET VERTE
Première immatriculation 1951
6895 miles
Contrôle technique 2015
Carte grise véhicule de collection 
Avec porte-bagages arrière
Bel état de conservation

24000/28000 €

52 ROLLS-ROYCE SILVER SHADOW 1 BLEU CARAÏBE
Première immatriculation 22/03/1973
23850 miles
Contrôle technique 06/11/2022 valide
Carte grise véhicule de collection
Conduite d'origine à droite, compteur en miles
Moteur essence V8
Intérieur cuir bleu pétrole, toit en vinyle noir
Bel état de conservation
Avec rapport d'expertise du 24/11/2022

17000/20000 €

53 MERCURY MARQUIS MODÈLE SEDAN
Première immatriculation 1978
15000 miles 
Contrôle technique 2021
Moteur 8 cylindres en V, 6,6L essence, installation GPL en janvier 2020
Gros entretien réalisé en novembre 2022
Véhicule complet de ses papiers, immatriculation belge
Très belle patine de garage

17000/20000 €

54 MERCEDES CLASSE E55AMG BREAK NOIR
Première immatriculation 14/10/1999
192100 kilomètres
Contrôle technique 30/03/2023 valide
Moteur V8 5,5 litres
Avec certificat d'expertise

14000/16000 €

55 MERCEDES CABRIOLET 300SL 107 APP couleur CHAMPAGNE 
Première immatriculation 06/11/1985
336000 kilomètres
Contrôle technique 15/02/2023
Avec hard top assorti
Dossier des factures d'entretien
Avec certificat d'expertise du 06/04/2023
Bel état de conservation

28000/32000 €

56 BUICK ESTATE WAGON BVA. 
Première immatriculation 15/09/1973
6500 kilomètres
Contrôle technique 30/03/2023
Moteur V8
Carte grise de véhicule de collection
Très bon état général, révision de la boite auto à prévoir

8000/10000 €
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57 BMW 850 CI ROUGE
Première immatriculation 08/08/1991
245650 kilomètres
Contrôle technique 29/03/2023 valide
Moteur V12
Toit ouvrant
Avec certificat d'expertise

17000/20000 €

58 JAGUAR type E 4,2 CABRIOLET ROUGE
Première immatriculation 01/02/1971
Moteur essence 24 chevaux
Carte grise de véhicule de collection

58000/62000 €

59 MERCEDES SL500 CABRIOLET GRISE
Première immatriculation 09/11/2001
149200 kilomètres
Contrôle technique 20/02/2023, petits travaux à prévoir
Avec dossier de suivi d'entretien

14000/16000 €

60 PORSCHE CAYMAN 
Première immatriculation 13/9/2013
24700 kilomètres
Contrôle technique 28/03/2023
Avec factures d'entretien
Beau véhicule bien entretenu

45000/55000 €

61 MERCEDES SL 500 CABRIOLET ROUGE CERISE
Première immatriculation 16/11/1992
155000 kilomètres
Contrôle technique 30/03/2023 valide
Moteur V8, 32 chevaux
Portes papillon
Hard top
Avec certificat d'expertise (rayures)

18000/22000 €

62 PORSCHE 911 TARGA SC ROUGE
Première immatriculation 1983
111100 kilomètres
Contrôle technique 06/03/2023 valide
Avec rapport d'expertise

40000/50000 €
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63 MERCEDES 500SE NOIRE
Première immatriculation 23/07/1992
127950 kilomètres
Contrôle technique 29/03/2023 valide
Moteur V8
Équipée d'un coupe-circuit et d'un toit ouvrant
Avec certificat d'expertise

8000/10000 €

64 GOLF VI type R30 NOIRE
Première immatriculation 18/01/2011
123450 kilomètres
Contrôle technique valide 02/03/2023
Intérieur cuir noir, toit ouvrant, 4 roues motrices, jantes et pneus extra 
large
Boite auto, volants à palettes
Puissance moteur portée à 370 chevaux, suspension surbaissée
Nouvelles plaquettes de freins avants depuis juin 2022

18000/22000 €

65 PONTIAC FIREBIRD COUPÉ TRANS AM ROUGE
Première immatriculation 1981
43000 miles (77000 km env.)
Contrôle technique 17/03/2023
Moteur 4,9 litres atmosphérique, essence, 28 cv fiscaux
Carte grise de véhicule de collection
Véhicule vendu avec accessoires (kit de phares neufs, joints de portes 
et coffre, baguettes de fenêtre, filtres à air et à huile et deux livres 
techniques) et factures d'entretien
Avec certificat d'expertise du 06/04/2023

20000/25000 €

65,1 CITROËN SM MASERATI BLEU PLATINE
Première immatriculation 1978
60000 kilomètres (compteur non garanti)

32000/35000 €

66 MG CABRIOLET ROADSTER JAUNE
Première immatriculation 1969
58 450 miles
Contrôle technique 27/09/2022
Moteur Austin Healey 2912 cm3, 145 chevaux, 4 vitesses, essence, 
16cv, 6 cylindres en ligne
Conduite à gauche d'origine
Véhicule construit à 8999 exemplaires seulement
Avec rapport d'expertise du 17/03/2017, bel état de conservation

28000/32000 €

67 CHEVROLET CORVETTE C3 BLEUE
Première immatriculation 01/01/1968
9400 kilomètres
Contrôle technique 29/03/2023, contre-visite à prévoir

48000/50000 €
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68 FERRARI 575 MARANELLO GRISE
Première immatriculation 23/05/2002 
57000 kilomètres
Contrôle technique 2023
Intérieur cuir Rouge Cartier
Véhicule équipé d'une alarme de sécurité
Il sera remis à l'acquéreur un dossier de factures et suivi d'entretien 
régulier, du carnet d'entretien Ferrari (vente Pozzi Levallois)
Avec rapport d'expertise du 20/10/2022, légère usure visible sur 
l'extérieur du siège conducteur

Succédant à la 550 dont elle est une évolution, la 575 M apparaît en 
2002. Le moteur a été augmenté en cylindrée à 5,75 litres. Elle 
dispose également d'une boite de vitesses manuelle 6 vitesses de type 
Formule 1. Elle gagne en suspension adaptive, des freins renforcés et 
un intérieur entièrement redessiné.
Cette superbe 2+2 termine sa carrière en 2006, avec 2548 
exemplaires vendus.

90000/100000 €

69 HUDSON ESSEX SUPER 6 de 1928
Moteur 6,7 litres avec soupape en tête
Roues en bois
Seulement 3 exemplaires connus dans le monde
Modèle exporté des États-Unis en 2009
Avec certificat d'expertise

90000/100000 €

70 DELAGE DS CABRIOLET ROADSTER
Mise en service en 1933
4 places dont 2 en siège de coffre dit aussi "spider" ou, plus 
ironiquement, "siège de belle-mère"
6 cylindres 
Carrosserie unique, bi-ton beige et bordeaux, état concours
Kilométrage non garanti
Avec rapport d'expertise du 06/04/2023
On y joint de la documentation

Provenance : ancienne collection du petit-fils de l'aviateur Louis Blériot, 
premier homme à avoir survolé la Manche (1909)

190000/200000 €
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Oise Enchères Hôtel des Ventes de Chantilly est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères
publiques régie par la loi du 10 Juillet 2000 et agréée sous le numéro
En cette qualité Oise Enchères agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Oise Enchères, et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales. La vente se
fera expressément au comptant.
La vente se déroule en français, Oise enchères n’est pas responsable des éventuelles traductions automatiques.
L’adjudicataire le plus off rant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom
et adresse.
I/ Lorsque le bien est mis en vente :
1/ Pendant la durée de l’exposition, les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les lots sur lesquels ils
portent un intérêt. Oise Enchères se tient à la disposition des potentiels acquéreurs pour fournir des rapports de
conditions sur les lots présentés en vente.
2/ Les descriptions des lots inscrites dans le catalogue, les étiquettes et autres indications ou annonces verbales
ne sont que l’expression par Oise Enchères de sa perception du lot, mais ne constitue en aucun cas une
quelconque preuve d’un fait.
3/ Les estimations sont communiquées à titre purement indicatif.
4/ Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et de petits accidents, l’exposition publique
ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
5/ D’éventuelles modifi cations aux descriptions du catalogue pourront être annoncées de façon verbale ou écrite
pendant la vente et seront contresignées au Procès-Verbal de vente.
6/ Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont
confi és, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour
les clients. Le commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre
par erreur ou pour toute autre cause.
7/ Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES après avoir préalablement confi rmé par ÉCRIT, 48
heures avant la vente et avoir décliné son identité. Toute personne qui demande une enchère par téléphone se
porte obligatoirement acquéreur à l’estimation basse.
8/ Les acquéreurs potentiels sont invités à se présenter auprès de Oise Enchères, avant la vente afi n de
permettre l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à
tout acquéreur potentiel de justifi er de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie
bancaire.
II/ Pendant la vente :
1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix
d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être
exigibles. Le paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %
18 % TTC pour les véhicules
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5% HT de commission en plus des frais
de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable, il sera facturé 3% TTC de commission en plus des frais de
vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire
(passeport, formalités douanières).
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afi n d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur
charge.
6/ L’encaissement s’eff ectuera à l’issue de la vente.
7/ Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de
paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du
chèque. Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de
20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants
français et les commerçants.
10 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justifi catif de
domiciliation.
- Règlement par virement bancaire ou via le site sécurisé Oise enchères.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.
8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en
même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère,
priorité sera donnée à la salle. À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère,
immédiatement ou à la première opportunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une
inscription au fi chier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères.
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en
même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère,
priorité sera donnée à la salle. À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère,
immédiatement ou à la première opportunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une
inscription au fi chier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères.
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques. 

III/ Retrait des achats :
1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Oise enchères décline toute responsabilité
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer au lieu de vente dans les 15 jours après la vente, en s’assurant au préalable des
horaires d’ouvertures. La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées
fi gurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4/ Les achats eff ectués dans cette vente bénéfi cient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours. Après ce délai, des
frais de stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5€ TTC par jour par objet ou tableaux, de 10€ TTC
par jour par meuble et 20€ TTC par véhicules
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur que
lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix par son
acquéreur. Une pièce d’identité sera demandée avant la délivrance des achats.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afi n qu’ils retirent ses achats pour son
compte. Dans cette hypothèse, l’acquéreur doit nous adresser un mail ou courrier avec copie de sa carte
d’identité, indiquant l’identité de la personne mandatée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. Cette dernière
devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/ Oise Enchères peut communiquer à titre d’information les coordonnées de transporteurs qui traitent
directement avec l’acquéreur.
Oise Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.
IV/ Bijoux :
Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certifi cat sont certifi és.
Les pierres précieuses et fi nes sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce
des pierres gemmes et des perles.
Ainsi, les pierres modifi ées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauff age des pierres
de couleur) sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la
désignation des pierres modifi ées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du
traitement subi (art 2).
V/ Automobiles :
1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre
connaissance de l’état des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la
vente, en eff et, l’état d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa
présentation à la vente. Après l’adjudication faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications
fi gurant sur les cartes grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque
véhicule.
4/ Oise Enchères se réserve le droit de modifi er une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente
de façon verbale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des
délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé dans les 15 jours suivant la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme
etc.). Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 20€ TTC par jour.
VI/ Litige :
La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des
actions en responsabilité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication (3e
alinéa art. L.321-17 Code de Cce).
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent en cas de litige.
Il est possible de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-
priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les présentes conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude
Oise Enchères pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les droits d’accès, de rectifi cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné
auprès du Symev 15 rue Freycinet - 75016 Paris.

VENTE DU 22 AVRIL 2023
Commissaire-priseur Didier Lafarge
Gérant Pascal Denoyelle
Agrément 2010-743


